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Bereits 1994 begann Goldoni Platten aufzulegen. Wie für viele, begann für ihn alles mit der großen Trance-Welle anfangs der 90er Jahre. Er legte auf mehreren legalen und vor allem illegalen Parties im Großraum Winterthur seine acid-lastigen Trance Scheiben auf. Schon bald hatten es ihm - inspiriert durch ein Set von Josh Wink - die Sounds aus Detroit und Chicago angetan. Noch heute spickt Goldoni seine Sets immer wieder gerne mit Trax aus jener Zeit. 

2001 verbrachte Goldoni ein Jahr in Berlin. Hier packte ihn das Minimal-Fieber, welches zu dieser Zeit mit den allseits bekannten DJs aus Berlin seine Blühte erlebte. Stark beeinflusst von den 
allwöchentlichen Erlebnissen in den Berliner Clubs kehrte er 2002 mit neuem Elan in die Schweiz zurück. In Winterthur, wo er einige kleinere Clubnächte organisiert, wurde es bald zu eng für ihn und so folgten bald auch Bookings in Zürich. 2003 stiess Goldoni zur Bitboutique-Crew wo er seit 2005 auch als Label-Mitglied aktiv dabei ist. 

Goldoni’s hingabevolle, abwechslungsreiche Sets in Clubs wie Dachkantine oder Hive zielen meistens direkt in die Hüftgegend, denn Tanzmusik soll bitteschön sexy sein. Er liebt den Kontakt zum Publikum und weiß dieses mit seinen frischen, groovenden Beats immer wieder zu begeistern.

Artist Details:

DJ-Name: 
Goldoni

Name: 
Patrick Schnyder
Wohnort: 
Zürich
DJ seit: 
1994
Styles:
Minimal-House, Tech-House, Techno

References:
Clubs National:

Hive, Kaserne (ZH), Dachkantine (ZH), Shedhalle/Rote Fabrik (ZH), Halle 180 (Winterthur), Albani (Winterthur), Kraftfeld (Winterthur), Helvetiabar (ZH), Zweierbar (zh), Labüsch (Winterthur), Malerkollegium (Winterthur), Sidi Areal (Winterthur)

Festivals: 

Electronic Woods Openair (Winterthur)

Radio: 

Lora, Radio Zürisee (VZO-Chillride), Basic.ch, 3fach, Kanal-K

Contact:
Bitboutique Records, Ernastr. 20, CH-8004 Zürich, Switzerland, Tel/Fax +41 43 243 36 29

http://www.bitboutique.ch/, contact@bitboutique.ch
Booking: 

Booking.li c/o Hive Club, Geroldstr. 5, CH-8005 Zürich, Tel/Fax: 044 271 12 10, Mobile: 078 646 76  37 (Chris Gasser), 078 710 89 05 (Nadia Naas)

http://www.booking.li/, info@booking.li
Pictures, Press Material of Goldoni and Bitboutique Records: http://www.bitboutique.ch/press/






