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DJ RX steht seit 1999 aktiv hinter den Plattentellern. Als Sohn eines Musikers ist ihm der Rhythmus und die Liebe zur Musik quasi in die Wiege gelegt worden. Schon im zarten Alter von drei Jahren wurden die ersten musikalischen Gehversuche auf selber gebastelten Instrumenten unternommen und mit 7 Jahren begann er mit klassischem Klavierunterricht. Einige Jahre später folgte der Wechsel auf die Gitarre, es folgte ein 5 jähriges Gitarren-Studium an der Academy of Contemporary Music (ACM). 

Die Musik steht schon lange im Zentrum von seinem Leben. RX ist Gründungsmitglied des Labels Bitboutique Records, welches mit qualitativ hochstehenden Releases, auch ausserhalb der Landesgrenze, für Furore sorgt. Als ehemaliger Teil von ‚Cycle Repair’ betätigte sich RX als Mitproduzent der Dancefloorknaller „Merry Xmas“ und „Husband“ (Ashley Slater – Cycle Repair Remixes, BBTQ002) und bestritt im Trio diverse Live-Acts. Als DJ folgten diverse Resident-Jobs im Rohstofflager, UG Club und in der Tonimolkerei und Auftritte in vielen angesagten Clubs. 

Seit 2006 legt RX zusammen mit seinem DJ Partner Adrian Flavor unter dem Pseudonym ‚Animal Trainer’ auf. Nicht zu letzt ist RX auch als Veranstalter tätig: Das erfolgreiche Partylabel ‚RAKETE’ füllt regelmässig den Hive Club in Zürich, unter anderem mit der Clubnacht ‚Animal Farm’. Zu guter letzt spielt RX neben seinen DJ-Aktivitäten Gitarre in der Hardcore Band ‚Dying In Motion’ (D.I.M). 

Mit seinen exzellenten DJ-Sets bringt RX die Partybesucher und –besucherinnen regelmässig in Ekstase, sei es mit Deep- und Tech-House, einer Prise Schranz oder hypnotisierendem Minimal Sound.

Artist Details:

DJ-Name: 
RX

Name: 
Sämy Gmür
Wohnort: 
Zürich
DJ seit: 
1999
Styles:
Minimal, Electro, Tech-House
Referenzen:

Clubs National:

Hive, Mascotte, UG (ZH), Toni Molkerei (ZH), Neonbar (ZH), Rohstofflager (ZH), Sous-Sol (ZH), Fri-Son (FR), Offset (SG), Supermarket (ZH), Toblerbar (ZH), Aera (ZH), Seebad Enge (ZH), Kanzlei (ZH), Velvetbar (ZH), Aaah (ZH), Tramstation (ZH), Zweierbar (ZH), Kraftfeld (Winterthur), Mikro (ZH), Millers Studio (ZH), Spidergalaxy (ZH), Code Club (ZH), Kunsthalle (SG), Reithalle (BE), Dachkantine (ZH), Schiffbau 10 (ZH), Stoffwechsel (ZH), Tabtap (SH), Kaserne (BS), Pool Club (ZH), Alcatraz (Luzern), Schall und Rauch (Chur)
Raves & Festivals: 

Moving City 2004/05/06 (ZH), m4music (2003), Reclaim The Streets 2003, We Love Zürich, CCC 2004, Urban Dialogue, Rakete & Animal Farm, Knight Rider (ZH), Villaine Breaks (ZH)

Kontakt:
Bitboutique Records, Alte Landstr. 63, CH-8708 Männedorf, Switzerland, Tel/Fax +41 1 920 76 60

http://www.bitboutique.ch/, contact@bitboutique.ch

Booking: 

Nicola Schneider, Morgartenstr. 22, 8004 Zürich, Tel 01 241 18 64, Mobile 076 321 32 16

http://www.booking.li/, info@booking.li

Bilder, Pressematerial von DJ RX und Bitboutique Records: http://www.bitboutique.ch/press/






